Simplefriendly

H <€ Kawasaki

JigaRyk
BA 21)—X

-7 — FaE -

JIBETXM(ASH

90202-1150DJD



BA>U—X DIz
Kawasaki Robot #Ef}-#kising

[FL®HIZ

ARFEE, E01 7213 F60, FOx 2> b —F THIfHIESN AR Y v — A5 BA LV —X% 7 — P H 3
DI B IRFT B RO I B T AEEEEIC WAL T ET,

REBONTE I TR & | ZRIT0ENT T BTV D) > TSN, 2, AEE T —
IR E~OvRy MNE IR 7 EfT - BER B IR IOV TO AR L TWET, ZOfMo—fi%r7
TRy N7 —AOPEEF IS DOV TUE, T DT RA - e BaE E 12 0 TR ALIZEN,

Fo, A he—J B O — T NV OPRET BRI OV L, EOTHEfT - B EaE E 12 08 Tl it A<
77E0,
—REL, L FORRY MERGICHIAL TOET, —

BAOO6N/006L EO1
BAOO06N/006L F60, FO1
BAO13N FO1

1. ARFEX eRyMEH LI AT AETRIET DD TIEHVEE A, LIEDBWEL T, VAT AILD
WTIBPOREHCHEE, TEFTAHEOMBENECSGEA ., BHIZ0HETE2AILOTIEH E
A,

2. EARYIOESERIEL, BUR, PR RBRRE OIEEITEESIND 7 2 13, AN HEL TRV ETH
Bl —ADHFNE, BERa— A RN HBINOIEEBEOLET,

CO BRI, PERULICAEOTENEASGT - W R AT LHIENHVET,

4. AREOFTHNEO—HHDNIEHZ, BBl s - E 52 38 kLS T ET,
AET, WO THHZDINCKUNTRE L TLIES W, F72, Bk, i8I, st licdh, ZFIHTE
TFWEDLDLHZAEIEL, BTAREBLEATL, FLWFIHE O ICB A TET DL THAL SN,
T —REHE B RSN T25 613, Y E X ETBRIVWAE O ELTIEEN,

HEWrEAEAE IR © 2015 )IIRE T3kt



BAIV—X ARETHE AT H L ARIIZDONT
Kawasaki Robot #Eif}-#kising &

AETHEATHLURILIZDONT
ARETE, FRCEBRL QOVEEWEEE TR v AV E AL ORLET,
ANE FHCW R ELBG LT 57012, ZRHDY U RAMPMEDIL TS E S B 2 WA %

BAFLTCWEEE Ry M IELKZRIZBEENTIZS Y,

TTIZEPNTODZEESFo QN IEh2ne, ADBFELTLZY,
B AIZELB ST fEREBILPRESNONE L RLET,

TIIZENPNTVAIEESFS TN RN, AR LY,
HEZASWRESMEEINIATERLET,

TIZEPNTCNBILESF o TNIEDRN e, ABEFE AT
0. MPBEEPRELIDTILPBEINOIABTELRLET,

[ ]

HARy FOHRRLEAE, IRFICOWTOEE FHEZRLET,

r-=3
=]

T

A

1. AETHERL TOARCEBMEFIEDHA R E IR EDIEEEITIITIE 20 TR
HLNWER A, Lo T, AEZAWVTE~ OIEEERITIBRIL, ZRFVOHT Y
Ry b—E R TEENY,

2. AEIGERL QD ZLFEH T, AFEEDORFEE B EZXRRICLIZbDTHY, 20
fD—RTE B OMOE B ICEA TEALDTIIHVER A, BEIHEEEZITHD

W ET SO Ze~=a T V12 BEAWZEE B M5 BiIeROR 21
FTHETPRBR GO TEONEL T+ TERL QiZ&, EftouRy ME A

L NBS LI B EV AT DEBEESNETIOBRVLET, )

il



BA>U—X
Kawasaki Robot #Ef}-#kising

22UV T

R
g

BL(ZDT

T =M TRy O B IO OBR L, 7 — LB IO ar tr—J O Paf - Hfoe B HE SR #
SNTWHL A EOEZEDOMIZ, LT OFHIZHONTHIEEL TZSW,

ARy —LOEFRE

1. L, vR Y b7 —AOMEHPHIIC OV TOREETLOTIF AL, AN EPMEREE =5
WZFEDINBIRNTIZTE EL TR E L TTES WY,

2. (FEFEBLOE =27 — VBT, 7T — 7 EHNORET D720 B Z R E L TTEEN,

3. T—UEBERARAR Y NOERLIZIE, 5L 0TV ‘%%Eﬁ‘ﬁb‘f@‘:éb‘o

ARy EREOHE R

1. F=F BIOEEY AV LuRy PARRIL, BT Rl TS0,

avbO—S04E, i

1. JSTEEAC T IIaAR Y MERIZEO AT, U TR 2EE LOFH LW Tl7Zany,

2. 7—AL, T —A (D L 100Q LLT) &L, W2 L ORI, Bl oo H I 3HE T kE
FTLIEENY,

30 BE—H =T NBROV T TN —T V| SO T AL TR T 5013, #ERHTEE T T<TES
VY,

4. VREET — 7\ XA T DERNIT2 /AR DR BB T HT-012, K aR7e & 13T — 70 bis
ST TRREL . AJHAEETRIER 2 IR L TEES D,

BRI, JARXDBELR AT DA (ERERAES ., BT

L—&, BV /AR, FET—F) B’HHEEIL, BERY—U%
F—HRT IARDIRELEMZ TITEIN,

il



BA 2U—X
Kawasaki Robot #if-#f

22UV T

R
g

i

=

HHE

IN—RAEERY HLE

ARy MR LA M — T A DBRIE. TREDFINZ BT 2 & AREEIT o TEEN,

Ry hEar b —FE O NRTE T THFE T RBEHG LD O AR EIR I TR L
RNTLERNY,

1. N—RREEGRE, a7 ¥ DR LA FEDRNEICLUTIZEN, I ER 5
&L IRIZOREE, BERRREOMEDORELRVET,

2. N—RABINNFVRa=yharvta—I%#kE 357 —7 Vid, EIZE-70. B
B, ARHE (T4 —2Y 7 MRE) I EN TV LARNIIIZL TSN, N—F
ADEE, BLOBRRKOBIBERE LLVET,

3. BRYIDOEBREEBIMEITSEEL . LB AR LT L TRATICRR T 528 0H
REBTET TEEN, FT, BE/ S EROE SI#RLITHEL TSV (Im B
B) o BOUW BN IR SRAET D /AR RERENED TR L2 E T,

4. N—RABRVGEETH, BWED, T CRAEILRNTIEIN, Riasdd,
24T HEDET FIIN—RZAPBEL |, 7 —T N BE O UL K DRE G20 E

TO
- J

NEMEREERT HLE

SMRFEIRZ B T DBT, TREOFINZ LT IZE AEREZ T TES Y,

MR BIRE R T 5L &L, BEEEE O M —F A BRSERT SN TV B0
RLTLIEEW, SMHBERDOERS T X TR T T 5ETORM, BERDTL—IH ONSD
ZEDBRNED | TV —HIAEEF THAZEERTMFLE T 20>, EiI o ABBEHEL T
REZN, BIRBASTOREETER THLERETIBENBHY, REBKRTT,

v



BA 2U—X
Kawasaki Robot #Ef}-#kising

(22T

%}
H*>

r-=3
=]

A

1. I =T~ DO BIRMARDS | EREEAR DT AARLFUHHERL TSV, F2, b
T Aa=y M ERT R EE. B ERERS N A=y MBI B R SR D FD
WARRERICOFER L) 2 ChIU A2 =y MNES D BEYIEY v 7 a3 75 (X601) % EIE
HARIZE bR TEHRL TEEW, (AR B2 ERE B 5L, NEBERI M
THBENDHVET,

2. T—R% REBGLE, JAZXKR D BT T HATL TZSNY,

3. T—RITHEAT —X (D fE#E# 100QLLT) &L, BROHERER S — 7 NP AKX (3.5~

8.0mm?) P _EDEEHIAR THEATL TEEUY,

4. EHERRIRE DEEHIRR, <A T 20 (BH) LT — 2D HITHERHIBET TES W,

5. T—ORBEEREOBEADSHE  EEIRD~ AT AW (B 1%, B £21318
BICEGL TEEW, ARy R, aba—ZL07 — A3 EsHI ALV IS,

ML TIEEW,

6. SN EREZEATHRNTIX, T b —FHOBREGREEEIITV, TITOHD
N2 C X ERUCEY T RIS, 25N EREORR LRV ET,

11|||ﬁ

A E E

1. SMREIRICOWVWTCIIBRFHRIEE, BELE), AERLE T L Carbe—F8 0 HAR%

WL TWEHDEHEHL TEEW, SMREBEIROBRIHEEDH D\ AR 2 Z X 2BHRE

BERTRLANDHLL, EREGREIRIMBE, BRZEW T5LLbICTT7—LRVET,

2. SMREBIRNO I AZXBRBATIBENDHIGEITIL, JAR-TANEREZ AN, /A

SOVEEIRL TTEEWN,

3. BRYIDE—FZNLD PWM /A XDEETHIGEREZEL Tt/ A AR RS 2358

BET B2 TRENET O T, ABICZE DI VBRI L TRIZEW,

4. SN EIROBAES (T —) IOV TL, »ARY NE TEOAMT, IRU CE R &L Of

ALRWIOEEL TES,

5. AN EIRBRBARH L. IREFHEH D720, TET L —DITIRE TV — 2 ERL TLES

VY, (REEEDE 100mA LA EDORHER A2 AL CTIESW, ) MV A=y e 15548

HRICRREEDR 100mA DL EDOREFRIRE Y L — &AL TTEEN,

6. NEEFRNOEYV—VREDY—VBEPHINMEINDIBZENRIHIG S, —T7 7
J=NpER AN, F—VBEVNVEERREL TLESNY,

I BREAAT A FRETHZ 0BT TVbORHIET O T, TREZS,



BA>U—X
Kawasaki Robot #Ef}-#kising

22UV T

R
g

BEMREDER

1. R —7 MO0 TE, BERRWZEEMEREL, ISRV O L TEE,

2. AR NTEERED R TITEINY,

3. AR NFFNRNISICEEL TEEN,

4. THAR—=ARKIEI—=F HAR—AZHOWTE, BERRWILE2 MR BELR2WbOZE LTS

=A%

T ARLIKDBLE T, T ARFAL, IKIAVDIRNTNTAT - TLTES U,

6. HAfEAHEIE VDAL, AR A TIGEE A EGRL ., #8720z L T2
S0,

W

T—OBEEE

1. 7—0ORATHHEFNITIEEEEEFRE L CTLIESW, 7—2 KT B ORISR E DT EDJFIA
LD ET, T KT E AL 2N TTES D,

2. BHHEESHRBEOBERAITONRE X, BHEROR R HRRTY | VAV ERBROTA Y HHE
TRAET D720, + 07l 2 T D AT R E IR A R 2 L T2 &0,

3. VEBHEESGTOFI BN  — T L i E R E L T EIMEEBRZ OO ND B T
ADLIRNINTLTLIEE N,

4. RHEAEFESGETO AL T AT 25 L TIZE0,

5. BHEEEETOG A, REEZOBOM BINEESA S Z  AZ7 70812800 821k

T D720 W R RURTE TR RAIDEHEAE MR, M7 S — | B BRiTENT 72 & i E7e R

HaERHLTLESN,

T =7 VEEEIE, B T VASA BEEe OB K OERIENH HIEEEITHORNTEEN,

EHAFEZATORIDIIES LM, AIRMEDS DZ BN TLIZEN,

FAZKKIRENFEAL TR L TLEEW,

Bt 2 — MIAETHHD, +0 R a T TS,

10. I TED RV 2 — LB EZIES | Ba— AZRVAEZRNIIICL TEE N,

11 HARERLE BARG L3570 VEBL (5 A AL B BEREER ILBRIZRE) TED LI
FITHERERA 2 27>, FE ARG B A L T<723 0,

12. BAFAiaiBin T, + o7tz iz o TTEE W,

13. s @B, AR I AL, =2 A= (RIS E) OVERICER A 5.2 5]
BEMERHDE T, LI o T A=A RA—H &M AL TWD AT, ERIOFF A 256 5 £ THAE T O
OV EE LTS SN TLIEE W,

14, 57 — 7IC K0 F AT HEREA2 /A R KO D ER D P ET T 2 W REE R SV ET O THEEL
TLIEENY,

15, L—WIEEER, L — o H el oL —F R AT 255613, b— PR A— D OB #\ G
FZPEN L TES Y,

16. L—VRILITE DBV EZRDEEIEA B A DNHVET, FHICKHADERIEA I ZENnHHT L
o, THOLRENIIEBEELET, o, KEEHEET5 600V ET L, KIROBEXETF R
JEBHOIFMEIE (7 V32— )70 8) R K S DfERMED O ET,

© © N o

vi



BA Y U—X EMN
Kawasaki Robot #Ef}-#kising

lib&) W_‘_ ..................................................................................................................... i
R T ] 8B S L TR JL T DU N +eeeeemmn e e e e e ettt i
N e TR T iii
T RTINS I 0D B 7 T oottt ix
1 A G BE B DB UT - 1
1.1 R Ry TN 1
LIl BAQOON/LODEE A -+ reeernteeerems s ettt 2
112 BAOQTZNODHLA v errremn ettt ettt et 3
1.2 3{%%&%@%/&\ ................................................................................................. 3
13 D e e ek B = Y 4
13.1 BAOOON/LODES Ay oo eeeeeereemssmn s e e e ettt 4
132 BAOTBNODEEL A -+ oeeeeererremmss st e e e ettt 5
2 T N 5y AV N D Wy N S - = P 7
21 FE T DNTARED L g9 7B B LSBT DER LS - reeeerrrrerremniee e, 7
22 h— s BN —TF e g L e 2T T L D EI T oo 8
221 oMLK ST T L D BT e eeee e 8
222 }\_.v\;r:/%}\_.ﬁ'—jsio\\‘/a\/y—{z:/—}j-@ﬂ‘y@,ﬁj‘w— .......................................................... 9
223 bl IR T e BRI L ST e 11
224 }\H#‘/Q@}\H‘f‘@?%')‘ﬁ?yfﬁ%i‘% ..................................................................... 12
2.3 B e VL N—F e gy L e XTI OV DB T oo 13
231 BV MR T T L DB T e eereee e 13
232 BV —F B LU g 7 OB T e 14
233 EuLVa MR —F A= (FFas) OBATT e THEE oo 16
234 BV IR T A L DRE THEL ST e 17
3 Fr P I 7T T OB ASTIT e eeeeeeeeeeme e 18
3.1 BAQOGN /LD EEL S v s e ettt ettt 18
32 BAOTIZNGDIHL LS ++eeeeeeeersn s e ee ettt 18
4 JTliEhﬂqu/rva_/I/xy:/F (2}"701\/3:/) @E‘y@{#ﬁ— ................................................... 19
4.1 BAQOGN /LD EEL S -+ e et ettt 19
472 BAOQTZNGDIEL LS ++eeeeeeeers et e ettt ettt 20
5 IR T I oo eeeeee e 21
6 B S L 23
FF8E 1 SR (DM=350) L ODFHE[R o eeeeeeeeeeesti e 26
[iF8 2 VA AL 7 o TR e R To0U N+ rereeeesmmn e e e e ettt 28

vii




BA Y U—X EMN
Kawasaki Robot #Ef}-#kising

85 3 TR —F DT S IO AT L v e 38
(R 4 BEPIREL— JL 35 TRVBE AT SR oo eeeseeme e 39

viii



BAIU—X T — 7R MEf - B RO EE T o —
Kawasaki Robot #Eif}-#kising &

T—oBEORYMER - ERROEETIO—

Ry b7 — AR B2 E D 4 7 — AOTR - e i E )%
WS L OE( BERL TSN,

# {

Al 2 b — SO E R E D 4 2L b —SOMERA - T E %

g B s L O BIRLTIEEN,

A i
\/ Ry T — AOER~ R <] ;%bzif‘;& RIEE
{4

2 kSO~ R~ 4 2y bSO - %

— IR EIR Ok ML TLTZENY,
TOCERLEERD | g [ ATEEROR
BT - Bk ZHLTLTEEN,
= @ . 2 EHEN—T OB AT AR
WHEN—F T —lr—T )LD 4 D o B B
— =7 ML 21
2 WO 415 - i ‘\ !
Q=AW
D
ﬁf ’—6 VWRsE (nn&@ 3 \% Z%BEL/T
%El’ﬁf}ﬂ%””k@%r’ﬁ < <7Ljii§\*/‘z&ﬁ§ :J:ﬁffl J%/,m

* 3

wgEh—TomEiEEE |

M ESUAE D, [T — 7R BE AR R
AHEIZZIRLTTZEN,

Q FEAERRAE D, [ — 7 T ek
AHEIEZZIRL TSN,

A REDHERR

RS T

X



BA>U—X
Kawasaki Robot #Ef}-#kising

&

[
o
o

1 VAV ERGEEE DT FHT

1 TAVEREEOMYAMIT

AKEIIFA~HL(OTC) VAV EFATEE CMRE-741 BX N CMRE-742 [ZHOWTENNTOET, F0D

DT AV ERRIEE IOV TIL, BERICTTREFI 20 E TEB WS LTSN,
A = =
= [=]
1. UAYEREBOBRVATERL, Ry 7 — AR EE L TWERBICBEISE -
%, arbe—J0 = —2EJR | LTHIEER |28 T, /ERICBV - TLES
AN
2. UAYERET—FEaRyMRERIL, HP_N—I R ETRER L TEZEW, g
BIZIVBEEERN T — bR EBITHNDBENBHVET,
\_

11 KEXREBEOES

TROFNEIAE> TUAYERGIEE LT /=T — L0 T3 #i2 J7EIZBROAHT £, BT ORI
XEE T T PSR E IRV ET,



BAIV—X 1 VA sk EO RO T
Kawasaki Robot #Ef}-#kising

1.1.1 BAOO6N/L DIEE

1. K11 ZBBIZ@EET T7 v N 4 ROSNA ARV (M4 X 10) 12T 37— AD% 7 I B
TLIEEN,

2. K 12525V AVEREEZEE 7 77y MCROAHT TLES W, BIOAHFI3ORAR VR Ty
xR CRIEDLET, (— T — 7 — T L ORVFHEEATHIZDAR LD ICL TBEET, )

3. UAYEREEZIOMT LM 1.3 DIV ET,

4-M4X10

1.1 EE7 77 hOBOAT (FIE 1)

1.3 UAY &I E RO MBI (FIE 3)



i

BA 2U—X R

Kawasaki Robot #Ef}-#kising

DO

[
25
it

Tof

1.1.2 BAO013N DS

1. B4EBBITEET 77y FMAZARD AN A SRRV (M6 X 10) (2 T3 7 — LD I H0 f+
FCLIZE N,

2. HNSESBIZVAVEREBEZEE Y 77y MBIZEO AT TS, BHFIERAR VR Ty
S Ty FTHDAT TSN,

3. KL6EZBIZEET Ty ALEET 77 v BEARD RS ARV (M5 X 12) 12 TR IED L E
T (AT =T =T L ORVHEETITORIEDIZL TEREET, )

NARILE
2-M10x30

% BEEIT 57V B

1.4 EE 777y bO VAT (FIE 1) 1.5 UAYEHGE DO KA (FHNIH 2)

4A-Mbx12

1.6 [EE7 77 OB (FFNE 3)

1.2 XBAREDES

KBOEHEL, BEROEAMRIUCLY BT 25 F A R0 ES, UV— 70t OMOMEEY) 2% &
L. BT B2 TIEE Y,



BAIV—X 1 VA sk EO RO T
Kawasaki Robot #Ef}-#kising

1.3 TAVEREEORKR-BEE
1.3.1 BAOO6N/L DIHFE

1. K 1.7%5B12 BT —AIZHDA 7 vay BOX(T v/ 8—T7 —L) DI /3 —% 4 RKORA ARV
(M4 X 10) 24 L TR TLIZEW,

2. M18&BFIIA T v ar BOX N —7 WM ATIED =172 (XMSAL, XMSA2) LAl - —7 v (Hiik)
(AT var) B LTI, £2, A7V ar BOX WO T AR—AZ RO L, BE=y 7 v (F
Tvar) DBy TFHRF (F T ar) BT UAVERGEEE O T AR — AL L TTZS 0,

3. AN = —T N Dvay Y N— R R a Ry Z (XLS) IZHk L TLIZEW, ay st
N RADEERU TR I D T — AT — 7 — T L OB | 2SR L TLES N, )

4. BEHIKEDVELT=HA T v ar BOX OB /8 —&TTD I AFIT TLEEN,

A7v3vBOX (7yn-7-4) AN-

fizik-2Z

il )

VEPVAYNINSE Y

NARFARW
4-M4x10

1.7 A 7var BOX(T v/ 3—7 —2L) DIV

18—l —T VB
RENFRILE

REZVIL [ wexzo

R3/8x9/16-18UNF | AR o
TURYFREF | | 9/16-18UNF HRL) / €7J4h79'79(3<§)
A2a=Av ¢8xRc3/8 | | | 9/16-18UNF /

HRHK—R

LR / FHEIETISY
\ [/ = [
\ i —J LReE
AARILE
: / M10x25
WAGO #ats% Y o ' ......
A [
734-106/037-000 e I

WAGO #4454

734-306 |—|_‘
] |

e,
]
)

V=g AT——T L
hEF— LA

\
\\

\ \ g

Lo \

| | | |
4 B

BEREHR
=D "=\ SV 1 ppcos- 04 $6. 4 AT
FANVB :pPCIE-10C
BT~ L (k)

T50013-03234

9/16-18UNF

WAGO Bt 75 \L—“
734-308

WAGO #axs4

733-102/037-000  \aomanss

733-202 ! WAGO Ha* 44

BEr—INL
733-108/037-000
FFvay BOX (P i—7—L)A /
§

1.8 il r—7 NV BLOH AR — 2D 85 (BAOO6N/L)




BA 2U—X 1 VA sk EO RO T
Kawasaki Robot #Ef}-#kising

[ F 1
av s BIXOEIEA— 7 v a ks 2T A7 ar BOX NAN—F A
IZEEE SN TV a k7 H A RS CONET,

1.3.2 BAO013N DIFS

1. KN.9%Z2ZBI LT —AZHHA T2 arBOX (T v/ 3—=T —21) DA/ N—%5KO XA IR
(M4 X 10) 24U TR TLIEE,

2. K1.102ZBIZA 72 aBOXWNT —7 AR D752 (XMSAL, XMSA2) &ifilf#lr—=7 v (H
) (7 av) B L CLIEEW, £2, 19D =7 —F2 13 W ADEE RFEICT 2o F kT
(AT val) HAR—A(FTvar), Doy FikF (F7vary), BE=y 7N (F7ar) i
DT, DAY IERRSEE DA AR — AL HEHE L T &Y,

3. —HXNU—r—T D gy YN AE 10D gy T B N R AD B R
BEESNTWAIRIZIHER L TSN, Grav s —RA0EITH R DT A T —
=7 NVOEOT 1 EZRLTTESN,)

4. BEHDKEDVELIELA TV a BOXD A /S —% Tt D IZED T TEE,

JT7 E—4-Toa—4N—RR(FTay)

I7—FEHR | ‘ ¢
TS (FTva) :§>\~ }/g
5 . ¥/ N

FTvay BOX(PyA—F—L) hi—

Y N—RR(FTLay)

Lavit P n—%R

HEr—J

1.9 A 7var BOX(T v/ 3—7—21) D/ (BAO13N)



BAIV—X 1 VA sk EO RO T
Kawasaki Robot #Ef}-#kising

18—l =T VB
RARFHRILE

/ MEx30

RE=vIL

R&/BKQ/IE—N&UNF; e / o

TUEYFRT ‘ | ["9/16-18UNF ®hD) / HAKTET5(FE)
ARAZAY BEXRCI/B | | / /
[ | _8/16-18UNF / /

DUBIFRF
N—=T2A=FT XM /
/ THEIETSY

AT —J L
AARILE

WAGO #a+44
734-106/037-000

| =t km—r—on

XMSA
WAGO Ha%5% FE7 L
734-306
e 7] HAAUH - pp - A
g DPC25-10C \
XTIk 2] = Bl —I L () 9/16-18UNF
T50013-0323.
WAGO a4 5%
734-308
WAGO Ba#s%
by, 733-108/037-000
[ /ﬁ
BRI
DEVE L JASSE 8 /
jz’ws‘/ BOX(7w/$—7—L)H J
| ‘

§
|
1.10 HEA r—7 L B LT ZR—20H: (BAOI3N)




BAIV—X 2IRBEN—FT OHOF S« — AT — S — T L OB
Kawasaki Robot #Ef}-#kisig &

2 BENM—FORYMSHT - —BIXNT—4—TILDiES

AREFLHON—TIILL TOLEBYTT,
o —F Mlh—F
oL )L HllN—F

BAOOGL |Z—# AT~ —T VBT D56, X 2.1 OIN—HANRT—r—T Ve AR r—
TIZELUTOLEVHTTIEEN,

2.1 BAQO6L DH AR’ —T7 )L

[
R

A

BEN—F OBROVATERT, 2Ry 7 — AR EEL 0T WERBIIBEISE 72, 2V b
n—7D[E—XER) & HIEEIR ) 28WL T, /EEICEDDD > TSIV, BN
FORWI2E | T TR BRI ERS N TOBIREB TRVATIT BB AR, LA
BIRAA v F 2> THDIEREIZED D)3 TEZENY,

21  FEHISUIICKEO vt Y UNERYMSITHEE

1. Bt 7 — 20l - S ZEE NGRS TRy MO AR A ZHHAN T, b—F a0
M—=FE BT TLIZS Y,
2. FEHTTCVENF T, P HERZL TIES W,



BATU—X 2 RN —TF OEOfHT - — AT — o — T L O R
Kawasaki Robot #Ef}-#kisig &

22 b—FUBEMF-Pavie Y- RO—4—=TLOBY}iT

221 FFoB—ERND—5—TILORYHFIF

N —H—T LB HRHR—R LavstEoYN—RA
RARGRILE HARTETR(RE) e /
MEx30 o \

AFar BOX(Py/S—7—L)

TETRISY
/ — R T—r—J L
BET—J VBT /

NARILE

SMIOx25

réa [/ —gmso—r—Tn

\
PEPIE S RS & S

i S Ry T — AOAMET R T LS

~——]|
=

22 bR WA ST = =T L ORI

— AT = =T N ET AP ERIEE B LRy P EDERD EWVITOWTIRN.3 UA v isfadeE ofd
P BLE | 2B R TTES W,

1. —HBANT = =T N EuRy T = AOHPZER (FE T /=7 — LR IZBLE T, VAV
TEE DT — 2 —T VU S A TRV (M6 X 30) AL CTHART X 7 HaB0NLT-1% ., —#R
BT =T =T NOTHE T RZTZ7 %3 DiA I  T = —T )V R ARV R e D K91
BT LIS, (BN LIETART X 7 ZIERLEREA, )

2. S —T T BAT — s —T DA ARV (M10 X 25) 12 TR L TLIZ &N,

— R =T — TN DH AR =A% T A Y EAGIEEI BT TLTES 0,

4. BAOOON/LOMGE ., — XU~ —T VD av s hn—x 2% LET — 24722 BOXWN
DaART L TIZEN, BAOIINDO A BT — 247 2 a BOXA DO 37 X HEHEL T
Q=12



BAYU—X 2 N —TF OIS« —fRANT = — T L DB

Kawasaki Robot #Ef}-#kisig &

222 FFURMFEIV VIS OBRYAIT

—gXRD—r—J

, \
\i ;————: {'::‘._-‘;:‘\.'I
E.: == I'! h!
gy == 1 I
JLEFa—T b L |-I I-'l'
L c.'Jz E S =|-|_= 'Qg__'f{"
C _* T -5 —I\ 7147
FITEY .;T | -i
TR R
|
1 |
avieoYNn—HR e

(—@st/\T—r—T L) | KWB ## 2 <—4

mE wohTaYy
FETEY _______-—-‘I [ ] | / $E%10
$6%10 T ] ABAMAL
SYAVHFRF2—T B |% ‘u;/ B-Mdx 1§
RV 3N
FEFRAUR - it ml
: ; ' T —tr—T LB
AFREAILE
MEx20 &1 A

[T IL S - 12N-m]
= KWB #&RU—F

(ARYRT—LHHTFUD)

E =]
e
=i

REBRARILE
7 B-M4x25
]ﬂ’ [##4F L2 :3N-m]
G-95. 2 -
\ S aYUELHASSY g _.:\\ SoREes
- - A

LAyt n—%R I"..
(avit2 4 ASSY f)

k—F ASSY Hft
f NARILE

M6x25 {11 _
[#fFbILY - 12N-m] an r—F ASSY
(]

'3—Fv7
#Fvan) |

X 23 h—Frfr—FBLO ayr v OEROAHT



BA 2 U—X 2 BN —TF OB - — AT — o —T L DR
Kawasaki Robot #Ef}-#kisig &

1. @Ry T — LD 77 PIATE Y (6 6 X10) Z1XDIAI, 6 KON 7SRV (M4 X 15) TR
JEZ AT TLTESNY,

2. MEEDOH 177 PITATE Y (¢ 6 X 10) 21X IA I, KWB Hifgx A —H 2 HLIAA TIEEN,

3. =T = —T N DT — T VRS R ARV (M6 X 20) 4L, — AT — S —T
NDTAFHay 7P ASSY ~EALRNL 'Y N a7 ~EFITIZDIA I, JTED I/ RT —
I —T VIS IS A AF RV (M6 X 20) ZEROAHTCL AMLR NI R E LI Thiib 1T TLTEE
VY,

4. vay 7Y ASSY ITATE Y (¢ 6 X 10) Z XA, —f T —Fr—T VD ay s hn—
F A% vav 7 ASSY IZH DN (RA C) LG, 6 ARDSNA AR (M4 X25) % 6
AD KWB g AU —7 ~FDIA T KWB fifg A~—H ~lL T, fEE ML ZIZ TRy M — LD H
N7 T D ~EDAHT TREEL TEEN,

5. h—F ASSY #vav 7 ASSY DFRE 7wy ZITITiAF, ANAHRILE (M6 X 25) ZHENML 71T
THEDAHT THEEL TTZSU Y,

6. vay 7B Y N—RADT 7 AN i - a g L AT RO A T AF 2—T 1T TREL ., RN
RIZTHRAATITEE N,

10



BA 2 U—X 2 BN —TF OB - — AT — o —T L DR
Kawasaki Robot #Ef}-#kisig &

223 +rFURKANRTV——TIRYRESE

BAOT3N BAOOGN/L —gKXND—r—J )L o
TAVEREE N
@
-
T+ I =
7_1__ _ _E=3 :r\
=} =) °|\
’/7 —
T - . — ';;;T ;:)/
\
| i
|
TR TR RARILE | N
B AL O e S) I riee

4-M5x12 2-M10x30 W ITs
E oAy — A0ABUTHRIC LD
X 2.4 FEVFRHFEEREO TR Y MNEE

1. vayr e P BION—HANRT = —7 AR aRy MERWD T ThHZ e 2B L TLEE0,
2. UAY EAGEE A CELIZTEET Z7r vy ORI ~B L TREET,
3. ARy 2.4 DIHIREBNLET,
4. VAV IERIE B A% T ~BD L — R T — 7 — T T B D72 NI B 28R | T L T8
T —r =7 VOO H R100 LA EIZ72 5890 A v s ks 2 8 & BUS R AR LN CREOD AT CTREEL
TLIEEWY,

[ F ]
IEVFIIE 2T > TN ER—TF 7 — T )L DR HF a2 Ha O DB L0 HY
F9, T FEHLCTLZEN, T2, — AT —r—T o fh730 73 R100 LA
TR DB AR IR N IR DDA LT A ¥ AL B A 14 (B L TS
LTLIEEN,

11



BA 2 U—X 2 BN —TF OB - — AT — o —T L DR
Kawasaki Robot #Ef}-#kisig &

224 +FUHN—FOSAFISUTHGE
=% BN—F-DOF v T RT 4ZNK, TA T 77 THERENE RSN TOET,
N, — AT — A — T L NICBITATA T DIV T T RZED  TAYDILT- DAL, 1%

WA LZENRDGEDHVET, ZNDIE, 7T — VA= R | VA YOREEH LR OEE R E 0354
THEKNELRVET,

TAFTIT o THREL, TATERRTDLITID, VA Y OEREENZBIS TR PHY £,

RARKEDRY
M4 x4
[HHEIL2 1. 8N - m]

1yyalb-¥% Fy7

AY742 KWBS-308RI-FiK7«

J X - FyIRT 4 (G455 TH)

X 2.5 TAF 7T KN

K25 EBBEIN—F DA AV TR A Y 2= ET,
RN = —T T A F B AL E T,

AT IEHIAL (M4 X4) B2 1Bl BIENMZICTRED AT £,
=T DA 2 — 2 )R F )T 4 RE RO ET,

AW N =

[F ]

L. AATAHIEDRCEFEILIBE 5LT7A4 T D50, VAV sk T/l
NET,

2. —RANT =T =T N TGA T EBRONTBRIITAT 7T T HfiRERL T
MBS L TLTZS N,

ln'LII“

12



BATU—X 2 RN —TF OEOfHT - — AT — o — T L O R
Kawasaki Robot #Ef}-#kisig &

2.3  EVYz)Bb—F-aviteoY-R0—5—TJILOmY T

231 E vILB—EBKX/\0—45—TILO]mYHtHT

HARHR—R avytoYn—RR
/{U—’Tfj}bﬂllﬁ KD I
ABRARILE BART7ETHTRRE) FT23 BOX(Fw/S—F— L)
ME X350 [ ,
[ 7575959

—RKXNT——J)L

[ / i —J VR
f) ) Resk
/) ) /Mioxzs
/ /

— KT ——TJ)L

\
DEDIE AL AC & QY

I Ry T — 20 IR A
2.6 BV VBB T — s —T L OB AT

— AT = =T N ETA P ERIEE B LRy P EDERD VI OWTIRTN.3 UA v ikfadeE oid
P BLE | 2B R TTES N,

1. =AY = —T N Ry N —LDOHZEE (T /=7 — L) IZELE T, VAV s E O
U= =T VIS S SAF RV (M6 X 30) 2L CHART X7 22N LTt . — AT —
=T NDTHETETZT E XA I, 3T —Ar—T )VEUS S KA RV N e D ST )T
72E, (BN HART X 7 IEHALEE A, )

2 IR — T T RRT — =T L DR ARV (M10 X 25) 12T L TLEEWY,

3. —MRANRT = —T N DI AR — A% T A Y EFGIEE BT T,

4. BAOOON/L DI, — U —r—T VD gyl N—R 2% LT —2b4 73 BOX N
DA ZITHERE L TIZEW, BAOIIN O 5, EET — 547 var BOX A Oa 37 X128 L T<
=\

13



BA>U—X
Kawasaki Robot #Ef}-#kisig &

2N —F OB« — Y — 7 — 7 L OHEHse

23.2 EVYILBr—FEIUavstoHORYTIT

IL¥xFa—T

J

¢

- =
=== 5
—R T —T i
— .
THEY g e
gEx12 T ) [
o F
ETEY | -
e4010 o,
RS

AEREARILL “
E—H4x10
[#4FHILY:3.5N-m]

—
|

E=e)

A-M4x14

S

RO —4—T LIt

RANFHEHAILE
MEB

[t hILS:7.5Nm]

Sayyt Y ASSY

ICAT

FrvIFub

avytrYh—

27 BV VI N—F B gy ORI

14



BA 2 U—X 2 BN —TF OB - — AT — o —T L DR
Kawasaki Robot #Ef}-#kisig &

1. Ry b7 700 (#afg) I FATE Y (6 6 X 12) Z1XDiA I, 6 RDOSRA AR (MA X 14) ZHgERL
T, T =D N7 7 ITOAHT TTZS N,

2. ay 7Y ASSY GCAT) IZFATE Y (¢ 4X10) ZIXDIA A, 6 ROIRA IRV (M4AX10) %45
EMZIZT, By b7 TP (#ukx) ICBO AT TLIEEN,

3 ARET YT ENL, ay s N—Z B L TRV TLIEEN, h—F ASSY ORiINHF ¥y,
Fobevayrvr YN —Ri#EF vy T ORI AL, b—F ASSY Zay /% ASSY (iICAT) IZ
1L IAI, F¥ > 7Ty M [EIL THROAHT TIEZS N,

4. v ay 7Y I N—EEILRRS Y ay 72 ASSY IS, (R vy 7 E S vy 7 MIIED
IAATLIZE N,

5. =R NRT = —T N EaRy N — LD R (FE) IZEL, — AN = —T VDT F %
Tavy 7Y ASSY (ICAT) ITHE AL OAEFIZITO AT, /3T —r—T )VEUS 7R ST REER AR L
;M (M6) IZ THMUR W FEE M2 TRED AT TTZE N,

15



BATU—X 2 RN —TF OEOfHT - — AT — o — T L O R
Kawasaki Robot #Ef}-#kisig &

233 EVYILHE—FHF—=D(FTav)DmYMIT-RE
401
Y39t IHASSY
iCAT
— —Lx“_‘—é -
ol Y
I o O e I \
. O =T
(] r=9 [ Z
. L
R
\ p= T -
; \ F-IK-2 ﬁfi \//
1
EHm — Nt
AN 8 :
5% \\ 299 K1 259 = AARMHEN b
AFvan) _—— M4xL8
N h-F/-YASSY SRV
YL e 17939) K-SRI T
HUEESABERL | A 5
= o
LTHRBEREN b
SEA
§ﬁﬁ
] 28y KA77 - /ﬂbmﬁé
B2

{1

2.8 BV VBIN—FF— (F T ar) OO - i

1. AN BINTF T h—F NI TLTEE Y,

2. ABURFT =D (AT v al) =TI LoD ER AT TLIEE N,

3. h—=F7 = ASSY (A7 T a ) IR SV TS 4 RORA SRV (MAX8) L T —
N—2%&vay 7t ASSY GCAT) IZHVAHF TZZS 0,

4. b—F 57— ASSY (AT v av) &7 — VBT 7 E AL T — U R RO TLIEE W,

5. h—=F7— ASSY (AT ar) DB EEARS L RNA T =2 (AT v ar) DN — L T DHE
fEBL TLEZW, bL—H L TWVeWGAIE, RIS B3 2I5—F 57— ASSY (A 7' vay)
D T A FREER VNS LRI AL 5 MRV N g ) TF — D& L TLIEE W,

[ E ]
AR RF T = (F T a) BERA LWL, VAV EFTED
F&ICYIWT4 5728 THEML TEEW,

:EIII-III

16



BATU—X 2 RN —TF OEOfHT - — AT — o — T L O R
Kawasaki Robot #Ef}-#kisig &

234 E vLB—-BAND—r—TILOEYRESE

BAOT3N BAOOGN/L

DA AT —®BANRD—r—JN

—flo— — — — —

ERATAZARILE AR EARILE
4-M5x12 2-M10%30

FY RN — 205 LS

2.9 IRDFHEEHE DR NS

1. vay7r BRI HA T —7 L3Ry MO CThAZ L2 MR L TLTEE W,

2. UAYEREE A CELIETEET 7y ORI ~BNL TREET,

3. Ry M 2.9 DIHREBNCLET,

4. VAV IEREIE B E % T ~BD L — R T — 7 — T B2 NI B 28R | T L T8
T —/r—7 VO HIA0A R100 LA 12725 K57 A v 264G 8 2 B 538 AR VN Gt (T CREIEL
3

[ E ]
ROFHIE LT > TORNER—F 7 — 7 L DR M D DB ZE 051
FI, BT ERL TTESV, £, — AT = —7 LD A307)5 R100 LA
TR DA AN A DN DG AT T AT EAG B A B B LGRS
LTL7EEWY,

17



BA 2 U—X
Kawasaki Robot #Ef}-#kising

34— NI T OROFHT

3 T=INOSUTORYAITF

31 BAOO6N/L Din&

— AT = —T LT FF 2—T
Tt —T NI T T TERIR 2 KD N
FAFRIVE (M4x25) TraARy MNP I2H
HTET,

3.2 BA0I3NDIBE

1. [EET Iy eS8 2RO N ATR
VR (M5%8) T —7 W7 Z 7 IZH
fHTET,

2. AR —Fr—T DT F
Fa—T ol —TNIT T T
P ARD S AR (M4Ax8) T
2Ry M EFICEOAITET,

=IN35 7 )

RANRMRILE
2-M4x25

NATNAARILE
4-M5x%8
=IN35 F

E‘Ejalf‘yl“ é g |
RERHRL. |
4-M4x8

18



BATU—X AITI AV A YV — NV AZ R (F 7 ay) OBOAT
Kawasaki Robot #Ef}-#kisig &

=i

4 JIJT1EATAVI—ILREIVE (AT av) OmY kT
41 BAOO6N/L DiF&E

ITLHIH T ATV — L RAZ U RIZ 4.1 DX 2 KO BRI, 2 AKDONRAR/LS(MS X 40) 12 THL
SIESE

mYaw b (RYHL)

B A b
2-M8x40

4.1 JT1§f AT AV — )L AZ R OEVHT (BAOO6N/L)

19



4TI WY A — L REZ R T ay) OO

BATYU—X

Kawasaki Robot #Ef}-#kisig &

BAO13N DOEE

4.2

2ARD BRI 2 KOS SAFER LN (M2 X 60)

-
—

ITIEAY A Y — LV AX U RiZK 4.2 D X5

THAHTET,

-
—

¢

7
A
&
X
=
|
>
¥
/1
D

BRIV

2-M12x60

AL (ERYSEL)

42 JT1#HAVAYI— L 2Z RO AT (BAO1I3N)

20



BA Y U—X 5 PEih s
Kawasaki Robot JEf - #f5 214

¥
3

o
Tﬁ%q
I

2

S5 EMAE

T

A &
1. BRyharvhe—5, Ry MRED T —RIZII0B /1. B, WY D7 —2X
DL ITMERHZBET TTZE,
2. wRybarba—7 B LRy MK T RROBEHBR CEAT —2 (D fE#H 1000Q
PAF) &L TIEE,
3. avba—7 R bREDT —A BN REERIBE . T—ATADPHRBATS
JARIC X DEENE, MERAE, F2T7 —ARBICLDBRBEEHOTREEERHVET D
T, FEREFEEZLTIESFL TS, iz, avbe—F Ry MR ERER T —2
IZEER S I, MMOBEBE LIRS QOB LT RE Y THERL TIZEW,
o %

oRyharha—T 3. 5mm2 (AWGH12)
7R AR :3.5mm?* (AWGH#12)
L O Ry OSE L, BIRRLL LD A XML TLZE0Y,

AR R O U A P HREEE | RN —TF 13 R AR E R — 7T A MR 8Tt L TL7EEW, (T84
[ZOWTIEBILTLIEELY, )

21



BATU—X

Kawasaki Robot #if-$

¥

i

it

&l

=

HHE

5 g1k
A8

T AL, SARKR, EERS IEXPR e SIZB W TEHETT D, LLFOHFETERL TSN,

350A% 14mm2

7-h%
Oy b HEEE * P
Ca__;gggggggi /
/
)
ﬁ«/ .
i

BEL-F
L)
BEfEL
T-INREBCTEEEY
EVBRCRELTTAL,
AW f--
7
. = J
N\
® YoBal-SCUERT - 2% ©
3. Sm2 BELTTEW, 3. Sm2
D@ 3ONE7- 2. ThTLRYL, 2L, DHElER
(100QLT) ELTTEW, )

@ ARERACQERT-2%
BELTTEW,

I ARy — AR L OHEE O AL UL D
X 5.1 51k

22



BAIV—X 6 IR s & Dt
Kawasaki Robot #Ef}-#kising

6 BEMBRLORE

;4

A &

1. BEEHERLOERRIL, DR T — AR EELOTWVWERBIIBBISE 2%, =
ra—Z 0 E—& B | & HIEER] 8L T, /EZEITED 23> TIZSY,

2. BEMERLOBGRIL, LT B EROBRAAMYF 2> ToDIEZEITEY )
NoTLIEXNY,

W=D DM 6.1 & BEBLT — VISR E sk o Bt L TTIES W, 28, I8k~ 0B —
TNV E DR PN ONWTIL, WSO Bl &2 Z B <IEE0,

1. A b —INOEEEA L F—T = — AR —F (M8 2 WA S — T = — XN —RIZ DN T &S
FR) IR PR A UF 71— 7 NV CHEREL 97,

2. HARNIZT, CO DY G | W e —F LR BRI ARSIV CWET A, /e — 2D Z A
LHVET, Aok, THEEZHWDEE, BE TGRS A &5 28 L T<iZan,

3. BEMIRREr — T (7 — A TR EE R IT B L T2 80,

4. TARHAGEEE L, AR TR — UE AR R U ET 03, S 2 RS IE AL 71285 LT

TEEVN,
5. BARY N T —L~OHIE =7 )V R — T v AR —ADHEERHEIX 6.2 25 F I TRLHRE - Bl
LTSN,

6. Ml —7 NBROWEEr —7 VORI OV LISk 4 NG — 7 N B ROV —7
IAAR 12 RIS,

23



BAIV—X 6 IR s & Dt
Kawasaki Robot #Ef}-#kising

i

=

FANDEOFHEEIR (DM-350) =k LI-5&

-8ARX7-F-F)
- VERNVA S
Ay r-Fu i
AEL-F
2Ary- &1
Hzk-Z BEEAS
HakRNES
t-4
Q|
l'
AMN-2
#Hz2RUAR
.il la ]

/
_b-FRERT-T (+)

J/

F vy — AR L OHEAR OB AU S D

6.1 AL DR

24



BA 2U—X
Kawasaki Robot #Ef}-#kising

6 IR s & Dt

ax74
ITT¥+/Y:CAR3106A20-27S

XBEDDK:MS3106A20-278

#Er -0

T-3N0597
ITT++/V:CAR1T7711-22
XEDDK:MS3057-12A

BRI -TVEHAE
nAFv b

M10
(BTN 20N - m]

E&&ET
R60-10

9/16-18UNF
BE=vTN

BET-JT)
R3/8x9/16-18UNF

WCT-60sa

6.2 T T — I ~DOflE - il

r-=3
=]

[

A

W — T NVEE T DM FITIII =N TRV ER A, RETIRENID
DH BT T a TTHEBELTRVETOT, 260 THEAEE,

FFav AN —inEE 1 60339-0184

-

25



BA > U—X {165 1 141 (DM-350) & D #EE X

Kawasaki Robot #if-#f

i

=

HHE

T8 1 B (DM-350) & DHEHRE

1. E0l 2 v —F D4

DAy IV FO-3
CON2| Hs25P-5 -OFG leNt 1TW
( il
t] R ik
7 —} ® 0fy
7 +— ®
® — O
— <
+—+ — YV
® / -
d CNT 1GN
- yFsoE
CN4
™I O 577
yr35H @ O Faon
Haswm|® 7 Ol "]
COMON |® = @
LF L TEO] A ®—+24v
()| @) 7 ®
™2 BRGLAE
BENRRF ()] )] o=
EHAEF (-)| @ / -
CN3 avman &N
@M I |—1
®
T vavseuy-
&3 CN3
@) LE]
X510 178
® @_ﬁl/o 24v
Ofy b7-4
3A X150 XLS 133-202
{WAGO)
LE) ® o )e
@ @ ﬁ’tazQEDV—LS
ON1| HS25P-10 ugm;“ T ——
¢ e T tawwon KM XMSAL e o | _MOTOR  rrERER
21 p-gRE-5 (+)|| (D ® ® ® -
21r-gRE-5 (-)||@ % ® @Zf; =
% 8 ® (+)
A%
ov (6ND)||® © ® ® %21)“*
stQ}aA-aos
. {WAGO)
t-$249% || @ ® ® ®
Q@ 6]
13- +5v||® ® ® ®
13- AB||@® ® ® ®
® ® 1v3-9
13- B8||® © ® ®
REBH (+) ® 0] ®
sEas (-)|| @ ® ® @
" = L]
- + AlR1 D)
' GAS |
CABLE‘IF J m,._,

[ an

26



BA > U—X {165 1 141 (DM-350) & D #EE X

Kawasaki Robot #fift - #zfc 2 A
2. F60, FOx 2 b —FDH 4
e (DM-350) Orftw FO~ FO—=
HE Fe
CONZ2 AWELD(A) ZAN
Franre Fal - =
mA 7 ! 5 ;E
BT HE T a1 e :{E
. [ =
PHOEND f.’x 11 @
i P! = | |7
S L ),.” I ; |
7 ] L=
&
TH1
rsot (@) f—'\ o I Bt
(5
7 i14)
mAULTER (3 ,r’;» @ I HNAOM
COMMON ((E) = @
mEmn+) (@) }‘," [e
W —) g — @
™z
mEHAWT(+) (E) Xf“ @
BREHmET(-) (& — [
o a3
o
XRSIG 2AB
GBS0 TmworEA—
L0 29y
=Ly
WIA X150 ¥LS p—F
I — — o T — LS
[2] & [©]
[ a8 =
COM1-WELD |5 XMSAL MOTOR [ S PiXiamm
FPEEE—5(+) [ 6] @ & O Enk
I rEEE—S () (D) ') o 0] 2 mer—s
@ Q
® @ _
names @ 3] @ & L
o (GHDY |5 @ @ @ é"..xﬁkl.
XMEAZ
F—F 2 wE |(7) 5 g @
1
Ta—5 +5¢ @ D @ )
Tna—# ME |3 g ()
H ® FG) 20—
Tna—4 w8 [(E T o) @
mERH(+) (@) ) @ ()
wse) (@ @ ol o
- T AIR1 ),
ﬁ‘ & 1
CABLE T T B
i i —F
B

27



BATU—X

Kawasaki Robot #Ef}-#ki g

{183 2 TR AL X — T = — AR —RIZHONW T

8% 2 BEBAI—T—XR—FIZDVT
1. E01 2> ha—F D4
1-1 a2 t4k
i | THROZ | E EREH st 2455
o. No.
1TW CN1 1 | v.COMMAND EERS (0~15V) 733-108/KM (WAGO)
2 | AI15G HEESH GND
3 | I COMMAND Eifa s (0~15V)
4 | A15G Eifa s H GND
5 | P RATIO ARk (0~15V)
6 | A15G FRPELE R GND
IGN CN1 1 | WELD ON A EHEEEIRE $EAPH (- D) 733-106 (WAGO)
2 | WELD ON B
3 | INCHING C AT 8RR (D))
4 | INCHING D
5 | WIRE RETRACT A | UA-vifshardh #a0 (HH))
6 | WIRE RETRACT B
CN2 1 | 17024V 1/0 [l 24V EIR 231-306/037-000
2 | WIRE HOLD (WAGO)
3 | GAS SOL T ANV T {)?+ (L7
4 | coM HA VT B (VT
5 | MOTOR A EhRE— éﬁﬂm (E—%H)
6 | MOTOR COM EREE—FER- (E—FH)
CN3 1 | MOTOR EAGE— 2 B (EHAR) 231-304/037-000
2 | com X EE) VT e (WAGO)
3 | WELD ON TEHEEIRE AP (1))
4 | GAS soL AT ER (TRTERRE)
CN4 1 | GAS ON A AR H2AEA () 733-110(WAGO)
2 | GAS ON B
3 | INCHING A AT 8RR (D))
4 | INCHING B
5 | B24v TEHERE UF H 24V B
6 | ARC DETECT T—rRAT HEA(A)
7 | WIRE STICK+ AR 15V FIAT
8 | WIRE STICK- REMRHEED 15V ] GND
9 | B24V
10 | TORCH SHORT
CN6 1 | TOUCH SENCE TV R () | 733-104-733-100
2 | V024V 1/0 JH 24V &I (WAGO)
3 | /024G 1/0 Jf 24V GND
4 | WIRE TOUCH T AN PHELR (AJ))
CN7 1 | B24V Tav s+ 733-102 (WAGO)
2 | TORCH LS Tay -
CN8 1 | 1/024V 1/0 Jil 24V EIR 733-105 (WAGO)
2 | /024G 1/0 il 24V GND Bt
3 | WELDER ERRI BT —1
4 | WELDER ERR2 BT —2
5 | WELDER _ERR3 RT3

28




BAYU—X 5145 2 ISBs A L 2 — T = — AR —RIZDOWN T
Kawasaki Robot #fE{} - #f5i ZaH E

[ZF &2 ]
A15G. /024G, B24G IZZE N hifefzaS Qg

29



BA>U—X
Kawasaki Robot #Ef}-#ki g

{183 2 TR AL X — T = — AR —RIZHONW T

1-2 MEX
® ,7%:50999-2141, 50999-0513

[ |
0 H
O O
J1
57
clo)
ABC
Bzl J 4
ABC
LB J5
il | |
] == i ot ]
XGN-=CN5 AGN-CNb
XGN-CN2 XGN-CN3 XGN-CN4 XG;;Q;NE
XGN-CN1 h 1GNA" =
ool @ © Norr Wewes - =¥ -
@ o - ’O\\% SR EQ[ jj: ’O\\ SR 2;//0} [@
XTW-CN1 XTW-CN2 / XTW-CN3 XTW—-CN4 TTWA ="
IGN + 1TW R —R MM
T INERTE
No. RE RE
JI. | NO_GAS,NO WATER, A-B U 7X:1/024V % A Fj=E . SOURCE/PNP {145 (12 #E)
NO WIRE [ 5-HaE 4% | B-C V%2 /3:1/024G % A J)=E>-, SINK/NPN 114§
2 | V2T LEHH A-B U /X (AR
3 | v AT AHA A-B Uy X (25 AT
J4 | v 27 LE A A-B Uy R (ZEH AT
5 | UNTIM 2 —ray 7 )k A-BI¥o S UNT IR AT RS VNI I ME S
(CN1 DHE%h) % [AIHE ON
B-C VxR DRI 7R, VN7 MES D F ON (JEUE)

30




BATYU—X

{183 2 TR AL X — T = — AR —RIZHONW T

Kawasaki Robot #Ef}-#ki g

® 17 :50999-0676

R

N

IWLEWE

4 BL
EEE] ] 15
|

T

i ]
I

LGN -CN S XGN=CHNE
- s
AGN-CNE con—cN3  xGN—6Ng O\ / JETTELTE
KGH=C A " Y ¥ XGN-CNZ
= ¢ / p ; ;o 1GNE" —F°
A 7N Y Y -
o6 |@ o] o - o] [@
N R BT ] -8 [~G
b l 6= l: O nonn 9 B ij’..l'J | ;
| : : --3) , i
- ITW_CNL."; /f / / .
=CHN ETW—-CH2 XTW—-CN3I ETW=CH4
AWt B ATHERS e 1T = b
IGN + ITW R —R 48
TR IE
No. N RE

NO_GAS, NO_WATER,

P1 -
] N O_WIRE{E B-O=E U

ABT¥R:1/024VEASIEL  SOURCE /PN PHAE (FE#E)
B-CVv/3:1/024G&HA = E SINK/NPN 1k

P2 AT LHA

ABY X/ (EHEART)

JP3 [ AT LEH

ABV LR (ETF AR ])

JP4 | AT LA

ABU ¥/ (EHE AT

UNT TN v Z—ry 7 G

1P (CN1DOHA%)

ABUR U NI T MR A TF T e T 7 MERERIRFON (FEUE)
B-CU /R URT 7 M UM T 27 MEFOAHON

JP6 VN T IR T LAk

ABUr G RAED Y (FEYE)
B-CU /X RIE/R L

JPT | AT LA

ABYV ¥/ (ZEHART])

JP8  |Ezrbhu—7 / Davbue—JYiE

ABYr /R Eavbha—7
B-CVy \:Davbu—7

AL TFFHIE

No. N =
SW1 AT NEH] 4 COFF (T AH])
SW2 AT LEH 4 COFF (ZEEAH)

31



BAYU—X 5145 2 ISBs A L 2 — T = — AR —RIZDOWN T
Kawasaki Robot #fE{} - #f5i ZaH E

1-3 7= 0707 D

R—F 3774 No. RE OEHLE
ITW CN1 AWG28-20 0.08~0.5mm? 5~6mm
CN1,4,5,6,7, 8 AWG28-20 0.08~0.5mm? 5~6mm
IGN CN2, 3 AWG28-12 0.08~2.5mm? 8~9mm

FIRDIDITE R E L TTZS0,

BRI DR A B 255 A EfOE AT 556

- RIA— 1 (2.5 X0.4) mm WAGO 733 3V —A-T. B WAGO 233-332 i /]
WAGO 231 2V —A-RFA /3 —ff ff]
(2.5X0.4) mm

32



BA 2 U—X
Kawasaki Robot #Ef}-#ki g

{183 2 TR AL X — T = — AR —RIZHONW T

2.F60, FOx =t ha—F D4
2-1 aRxTHtEEE
F M OBAMA R, 3uF BLFELTLES N,

R—F CN&E VEE E5EH HaE
NIA=BEREMT T a s EIEN T (B B )
! Al_COMMAND (R E LA -15V~+15V)
2 Al_COM_GND Al_COMMAND /i GND
RGA—HERTER T a/ EIE T Glve | BT A)
3 A2 COMMAND (BRI 15V ~+15V)
4 A2 COM_GND A2_COMMAND fi GND
NIA=BEREMT T a s EIE M) (B B )
> A3_COMMAND (R E LA -15V~+15V)
6 A3_COM_GND A3_COMMAND /i GND
IRGA—HERTER T a s EIE T Glve | BN A)
7 [ A4COMMAND (BB EAPA: 15V ~+15V)
8 A4 COM_GND A4 COMMAND
9 ROBOT READY A VEBERTREI 2P (H177)
10 ROBOT READY B
11 WELDER_ERR 24V R 7 —RIHVE 5 24V IR
- 12 WELDER_ERR_GND 7 — R 5 5 ] GND
b 13 WELDER_ERR BT —RHE S (AJ)
<z 14 FEED_ON_A DAY REAEE— S BEB B ()
E g 15 WIRE_FWD_A DAY IEET, PR ()
=2 16 WIRE_FWD B FEED ON A =&
~ (EJ 17 WIRE_REV_A DAY ik, 2B (H )
A 18 WIRE_REV_B
19 WELD ON A VRBER BN, 25000 (H177)
20 WELD_ON_B
21 GAS_ON_A I ABEASIRE, BB (1))
22 GAS_ON_B
“ 23 ARC_DETECT 24V 7 73R +24V EIR
{L 24 ARC_DETECT TR, 24V ATy
Z 25 ARC DETECT EPS A TR AERRIIRE, +24V ATy (SN EIR S A 1ER)
o 26 ARC DETECT EPS B
27 TORCH_SHORT 24V —F s A 24V B
28 TORCH_SHORT h—TFRERERR IR +24V AT
29 WIRE STICK + AR, +15V Hi )
30 WIRE_STICK - WIRE_STICK -+l GND
31 WIRE_HOLD WIRE_HOLD {5%- ON [&f, +24V H{J) (BBRE SR BEE) )
32 WIRE HOLD GND WIRE_HOLD il GND
1 WELD ON C TEHER BN, B2 P (1))
2 WELD_ON_D
3 WIRE FWD C UAYIERES #2508 (1))
4 WIRE FWD D
5 WIRE_REV_C DAYk #2 B (1)
6 WIRE_REV D
<« 7 TOUCH_SENCE BTy T 424V T
~ 3 8 TOUCH_SENCE_24V TOUCH_SENCE fi+24V Ei
% S 9 TOUCH_SENCE_GND TOUCH_SENCE /il GND
Ea 10 WIRE_TOUCH DAY ST BRI, +24V AT
£° 11 +16V Bl b 16V BiR
2 12 16V AL b H-16V B
13 N.C.
14 N.C.
15 N.C.
16 N.C.
17 TORCH_LS 24V F—TF T +24V B
18 TORCH_LS F—=FF R, +24V AT)

33



BA > U—X {183 2 TR AL X — T = — AR —RIZHONW T
NWELD(A)

Kawasaki Robot {E{} - B 2ifE
1 L\'l

— neflefjajefleliefjellcfellejR|E||lE||Ellalj=q
”L___....@m@@@ﬁﬂﬁﬂnﬂ@ﬂ@ﬂ@;

RN RERRRRR NN NN

RAERHAHEE

XWELD(B)

34



BA>U—X
Kawasaki Robot #Ef}-#ki g

f16% 2 KRB A B —T = — AR —RIZOWT

2-2 MK

LD10
= LD9

LD8
] Lb7

L3
LD4

3 LDs
[ LD6

] Lb2
[ LDb1

[ %]
£
—

swe

o XWELD(&>

XWELD(B)

[+]
|

aR9R AR #% (BEE)
CN1 WEaRI X (6 —ARR—K) eyl
CN2 {E 172 CeHERA —RIBIH) eyl
XWELD(A) A IIAR—R 1 W hi SRV
XWELD(B) AR —K2 W hi SRV

35




BAYU—X 5145 2 ISBs A L 2 — T = — AR —RIZDOWN T
Kawasaki Robot #fE{} - #f5i ZaH E

AA1IF 4 BaE

SW1 AT LEH
RE>
-

B

SW2 WELDER_ERR 1§ 5 D=aE U
« [PNP] :24V % A Jj2E>, SOURCE/PNP 14k (FE#E)
« INPN | :GND % A /J=E> | SINK/NPN 45

I

[ ]
PNP NPN
LED S & iE%E
LoioN) JEAR VO 1% Bh RS I
) FER VO (E H T ik A I
AN JEE 10 1% A BYEIREE (D/A) I
D aRE) | T VO A= —3kiE () |
D aRE) | T VO M= — ik (1) | m
. JEAR VO 315 BHEIRAE (D/A) I

36



BAU—X 5145 2 ISBs A L 2 — T = — AR —RIZDOWN T
Kawasaki Robot #fE{} - #f5i ZaH E

2-3 F—=T U570 T OB

PUF OINE R AR L TLTEE0,

(1) FRICEBT 2E MMM T 5, bl 258137 = — LV E BT 2,

AR—F | 34 No. RE TEHLE
XWELD (A) | AWG26-20 | 0.14~0.5mm’ 6.5~7.5mm
XWELD (B) | AWG26-20 | 0.14~0.5mm’ 6.5~7.5mm

2AN

(2) JedEmE 1.5~2.0mm O~ AFARTAN—THBARZ L MU EEEBME R ETHAT D,

B >

EfREmAO TRIFTORMARS >
ZHERALFET, BREA

FIEXEERERBTY

(3) RIAN—=ZITT T,

\ :
KA NR—2FFT
ERERENET,

37



BA 2 U—X 1 3 ISBEN—TF DB B L O H
Kawasaki Robot #Ef}-#kisig &

{16% 3 BEMFOEREIURZER

ARy MZEDIEEF | RPOFBIZION—F DY =22 T L, h—=F BB o72 0 R L 7203528
WHVET, ZDGE b—F OBV EEET D0, BT 2L R T IERDEE A,

EMEBRREE-RABH X
mRy b IR B S ORI 15 B OB WE S ICHIFIL RO R H LR TUA Y D%

FEITA—T L LU KEEN, ZOT 4 —F 77 al I8 o7 arT LXK BILRLT W4 Rl
DT TELZEEBTTOLET,

38



BAIU—X 1% 4 KEPNHIAE A7 — 7 L B TR — 7 VAR
Kawasaki Robot #Ef}-#kisig &

f16% 4 BRI —TNEIVHFES—T Lk

1. ax I ZBI OV r—7 {14
N TIAE 7 — 7 AT BT DR DR o "R — A R T2 il r — 7 L B OVERD
T =LA T ar BOX MR IEE ETOREr —7 Uid, LEIORUEIC T HERREVET,

@ 7Ry A — 2 H Bl 7 & (XMS) U=
2x27%/ITT CANON:CAR3106A20-27S
F7-1% DDK:D/MS3106A20-27S

r—"7N7Z7NITT CANON:CAR17711-22
*721Z DDK:D/MS3057-12A

® [T —HH Tl 7 # (XMSAL, XMSA2) U
XMSA1/WAGO:734-306 (278 M &)
XMSA2/WAGO:734-308 (2R > M+t &)

® it — 7 AT R
BAOOGSN/L DA 8H/r — 7 1id AWG1/0 (60sq #H24) T, E# H J18E T 350A (=R 60%)
LU FIZTTEHALTZEV Y, 2SO GAITIIAMERIC Tl iR A R DY — 7 V& 2l FE
7
BAOI13N D4 T —7 1% AWG3/0(80sq FH24) T4, TE# H S EEIE S00A (i FH =R 60%)
LU FIZ CTEHALIES W, RSN DA ZIIANEC Tl iE YA X OPEHE 7 — 7 V% 2 f AV
3

39



BATU—X ek 4 BRI — 7 VB L ONEE S — 7 U ATAR
Kawasaki Robot #i#f7 - 5t 22 6 &
XHs]
AWG17-RE A P oy s P
T i o =
= ) {_3._< —
- [ ) a4 |t
c = W ~ GA E- 15 et
D -V i GAS VALVEX ¢ =g
U) :
[(X¥sA2]
! AWG23-BLUE Al +8Y_ T T T
AWG23- (] ) T I
Avera- H TORCH S¥ & 5
ANG23- 1 TORCH SW-_— ¢ == ¢
[ ANG23- (OPTIONI) —f 7 | mm7
N A -WHITE 1 {OPTIONZ) 8 | 8
1
Il
I
[RELY) [X50] 1 s
17 A AWG23-PURPLE 8163 I
33 = ﬂ AWG23=BROWN - 124V :_z_l
- J -
TOCNB PLATE _ — — — _ _ _ _ ____ CABLE SHIELD _ _ _
AWM1015 (AWG1/0 105° 80OV)
Q= -0
xus]
L
JOTOA
10 ? Os
HONO OL O¢
6O (M) oo
FO O
[B%# (DM-350) ENRH]
3349 EyNo 2348 e EvNo 399
XH8/ (1TT) A [ moToR1+ R0E-SRA+ (£-50) 1| XMSA1/ (WAGD)
CAR3102A20-27P 5 Tworori- Py 5| 734-1087037-000
E | (MOTOR2+) IrE-5RM+ (£-5N) 3
F__| (oToR2-) IvE-521- (2-58) 4
¢ | GAS VALVE- A2iin TR (RYIW) 5
D | GAS VALVE+ A21W TR+ (HTN) [
T 1y3-$R+ (DC5VA) 1| xusa2/ Waco)
J_|ov z73-9%8- (DC5VM) 2| 134-108/087-000
K ENC-P T3-SRy zk% (ABR) 3
L ENC-N xTy3-9RNtA (BRR) 4
G__| TORCH 8w+ F=Fz{9F+ (TSA) 5
H | ToRcH sw- }=F2/97-~ (TSR) 8
M| toprTioND 3 7
N_ | topTiON2) H 8
X3A7 (WAIN) , 17_|sies y392E5% (81G3) 1| L8/ (MAGO)
P Ll I T YawsEs¥ (+24V) 2| 138-102/037-000

8k 4 BENHIE S —7 VB IO —7 VAR

40



BA 2 U—X FH5% 4 BENEIRE A — 7 V3 L ONE A — 7 AL RE
Kawasaki Robot #Ef}-#kisig &

2. =050 T DY

ax%9% No. BRE OEHLE
XMSA1 AWG16-14 1.25~2.0mm? 6~7mm
XMSA2 AWG22-14 0.5~2.0mm? 6~7mm
XLS AWG22-20 0.5mm? 5~6mm

FIRDIDITE AR L TTZS0,

EHENHEREZ T 555
WAGO 733 > U—R-T.H WAGO 233-332 fii Jf
WAGO 734 >V —X-T.E WAGO 233-332 i Ff

41



ngoARyk BALY—X
FEfT-1EREEE
-7 —0 A R R

2015.03.15 : %1 hR
2022.03.07 : ¥ 44k

® T NBEIRKARM
90202-1150DJD

TR EEZ I © 2015 JIBET £kt



	据付・接続要領書
	はじめに
	本書で使用するシンボルについて
	安全について
	目次



